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• Místní cyklisté mohou
podpořit Zimovčáka         (str. 2)
• Podrobné výsledky voleb
v Kopřivnici                     (str. 3)
• Kornův 4TET dnes večer
vystoupí v KD                 (str. 4)

Dnes v čísle:

Víkendové volby do Evropského parlamentu poznamenal malý zájem voličů. Účast lidí ve volbách byla v Kopřivnici vůbec nejnižší v histo-
rii. V celkovém součtu hlasů ztrácely voliče i úspěšné strany.                                                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Současný
stav veřejné zakázky na zajištění komu-
nálních služeb pro město Kopřivnici, ale
i možné budoucí scénáře pro městskou
firmu Slumeko byly hlavním a de facto
jediným tématem 22. schůze zastupitel-
stva, která na žádost devíti opozičních

zastupitelů proběhla minulou středu.
Přestože věc byla projednávána na mi-
mořádném zastupitelstvu, ve výsledku
zastupitelé pouze vzali na vědomí infor-
mace o námitkách proti zrušení soutěže
a rozhodnutí města o nich.

Po jednání minulého zastupitelstva,

kdy nebyl přijat návrh starosty na zrušení
rozhodnutí města o zrušení soutěže na
komunální služby, se další den konala
rada města, která precizovala původní
znění usnesení o zrušení zadávacího ří-
zení. Na to reagovala původně vítězná
firma .A.S.A. podáním námitek, které

radní na mimořádném jednání 15. května
shledali nedůvodnými a nevyhověli jim.
„Rada většinově trvá na tom, že soutěž
je zrušena oprávněně a že jsme vyhověli
příslušným ustanovením zákona o veřej-
ných zakázkách. Budeme teď sledovat,
jaký bude další postup, v této fázi bude

věc posuzovat Úřad pro ochranu hospo-
dářské soutěže a nelze určit, jak dlouho
ten proces bude trvat,“ vysvětloval za-
stupitelům místostarosta Jaroslav Šula
zodpovědný právě za oblast komunál-
ních služeb. 

(Pokračování na straně 2)

Zastupitelé diskutovali o zrušené soutěži i budoucnosti Slumeka

Již brzy se začne stavět další
stezka pro cyklisty i chodce

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavba další nové cyklostezky pro-
pojující průmyslovou zónu s loni vybudovanou stezkou z Lubiny do
Vlčovic by měla být zahájena 5. června, pokud vše půjde hladce
a žádný z účastníků výběrového řízení se neodvolá. 

Nová cyklostezka, která bude mít na území zóny oddělený pás pro
cyklisty i pro chodce, začne v průmyslové zóně u křižovatky ulice Pan-
ské a ulice vedoucí do průmyslové zóny, kde naváže na stávající
dělenou stezku pro chodce a cyklisty za stávající autobusovou zas-
távkou. Stezka pro chodce i cyklisty bude dále pokračovat okolo nově
navržené okružní křižovatky až po výjezd z průmyslového parku. 

(Pokračování na straně 3)

Zájem o eurovolby byl velmi
nízký, strany ztrácely voliče

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) – Ani ne pětina lidí využila o minu-
lém víkendu práva zvolit si své zástupce v Evropském parlamentu.
V Kopřivnici ve volebních urnách skončilo pouze 3 165 obálek, přitom
právo volit mělo v Kopřivnici a místních částech 18 412 lidí. Volební
účast tak dosáhla pouhých 17,19 %, což je dokonce o víc jak deset pro-
cent méně než při minulých eurovolbách před pěti lety. Zájem voličů
v Kopřivnici byl ještě téměř o procento nižší než již tak nízký celostátní
průměr. Nezájem o hlasování tak letos dosáhl historického maxima,
ještě nikdy svou vůli u jakýchkoliv voleb nevyjádřilo méně Kopřivni-
čanů.

Výsledky letošních eurovoleb v Kopřivnici se poměrně výrazně liší
nejen od celostátních výsledků, ale také od posledního hlasování v roce
2009. V Kopřivnici evropské volby se suverénním náskokem vyhrála
ČSSD se ziskem 22,17 % hlasů.                   (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice je dalším městem, kde
už mají majitelé jízdních kol možnost zaregistrovat své kolo do cen-
trálního registru jízdních kol pro Českou republiku. Systém CEREK
má zvýšit možnost najít odcizené kolo nacházející se na jiném místě
v republice. 

„Dosud byla praxe taková, že kola odcizená v jednom městě se
prodávala v jiném městě, nebo dokonce končila v zahraničí.
Celorepubliková propojenost registru pomůže lidem při nákupu
jízdního kola a bude nápomocna při kontrolách, na které se zaměří
kterákoliv městská policie. Podle registračního čísla se v systému
CEREK budeme moci přesvědčit, zda kontrolované nebo nabízené
kolo není kradené,“ přiblížil princip nového registru Jan Müller,
velitel kopřivnické městské policie. (Pokračování na straně 2)

Pomocí CEREKu bude snazší
najít odcizené jízdní koloK o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě něco přes

dva týdny bude fungovat místní krytý bazén.
V pondělí 16. června pak plavce vystřídají
stavební dělníci a následující tři měsíce bude
probíhat rekonstrukce a modernizace nejna-
vštěvovanějšího veřejného sportoviště v Kop-
řivnici.

Změny čekají především šatny a hygieni-
cké zázemí pro návštěvníky, stejně jako
recepce a vstupní hala bazénu. Přístavba pak
změní stávající dispoziční řešení welness části
objektu. Vznikne nová sauna, přibudou nové
WC a sprchy pro její návštěvníky. Instalována
bude nová parní sauna a také vířivka. Rekon-
struovány budou i stávající místnosti zázemí
k sauně, jako šatna, odpočívárna a masérna.

Rekonstrukce, která měla být podle pů-
vodních plánů rozdělená do dvou etap a začít
už vloni, proběhne najednou a z větší části by
se měla krýt s každoroční technickou od-
stávkou krytého bazénu. Náklady na moder-
nizaci bazénu však budou vyšší, než se pů-
vodně předpokládalo. Zatímco rozpočet města
počítal původně s částkou třináct milionů ko-
run, vítězná nejnižší nabídka Beskydské sta-
vební však přesahuje částku 16 milionů korun.
V polovině minulého týdne tak zastupitelstvo
jednomyslně podpořilo rozpočtové opatření,
kterým navýšilo částku vyčleněnou na tuto
investici o 3,1 milionu korun.

„Jedním z hlavních důvodů vyšší ceny je
pravděpodobně tříměsíční lhůta na dokončení

díla. Aby zhotovitel mohl této podmínce vy-
hovět, bude muset zavést dvousměnný pro-
voz, což stavbu o něco prodraží. Vliv na cenu
mají ale také náklady na technologie a vý-
robky od subdodavatelů,“ vysvětlil prodražení
oproti projektovaným nákladům místostarosta
Miroslav Kopečný. 

Na druhou stranu podle jeho slov se rý-
suje reálná možnost, že město nakonec nebude
muset celou modernizaci zaplatit ze svého,
jak původně předpokládalo. Vzhledem ke
snaze dočerpat evropské peníze v Regionál-
ním operačním programu bude pravděpo-
dobně ve druhé polovině roku připravena ještě
jedna výzva pro zájemce o dotaci.                      

(Pokračování na straně 2)

Modernizace bazénu se prodraží díky šibeničnímu termínu

Revitalizaci území, kde stávalo
muzeum, zahájí asi za dva týdny

Skatepark zaplnili
závodníci i diváci

Poprvé se v kopřivnickém skateparku konal Bmx/mtb street jam, na němž předvedli zá-
vodníci něco ze svého umění.                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) - Slunečné
počasí v sobotu 24. května přálo prvnímu
ročníku Bmx/mtb street jamu, který při-
lákal do kopřivnického skateparku množ-
ství závodníků i diváků. Soutěžilo se ve
čtyřech disciplínách. V bunnyhop con-
testu (jezdec na kole se odráží ze země
a skáče přes laťku do výšky) zvítězil se
110 cm Ondřej Kubíček z Rožnova. V do-
vednosti big air, při které se tentokrát
jezdec odráží z rampy, byl vítězný Jakub
Vraspír z Kopřivnice, který dosáhl výšky
215 cm. Nejlepší celkový trik (disciplína
s názvem best combo) předvedl Petr
Čarnota z Kopřivnice, který se blýskl
jízdou po zadní stupačce a protočením
řidítek nakonec. Jako nejlepší trik na kole
pak byl vyhlášen dlouhý nose manual
(jízda po předním kole) přes bednu na
pyramidě Adama Leibla z Rožnova.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už
zhruba za dva týdny začne proměna
prostoru, kde před deseti lety stála hala
někdejšího technického muzea. Za do-
tační peníze město území vyčistí a při-
praví pro budoucí využití. V úvahách
pro ně se mluví o centrálním hřišti či
případně také o městském amfiteátru
a podobně.

Regenerace území po bývalém
depozitáři Technického muzea Tatra
a přilehlých skladovacích prostor
v areálu městského parku v Kopřiv-
nici bude spočívat v demolici stávají-
cích objektů skladu, garáže, dílny.
Zmizí také betonová příjezdová rampa
a zbytky po někdejším objektu tech-
nického muzea. „Dále dojde k odpo-
jení inženýrských sítí a bude provedena
následná rekultivace plochy. To
znamená, že dojde k zasypání vybou-

raných základů a konstrukcí. Ná-
sledovat budou finální terénní úpravy
včetně dovozu a rozhrnutí ornice a za-
travnění ploch,“ popsal plánované čin-
nosti Ondřej Miklas z odboru rozvoje
města kopřivnické radnice.

Celkem by rekultivace území
a jeho příprava pro další možné vyu-
žití měly stát 4,6 milionu korun. Až
3,6 milionu korun bude moci radnice
zaplatit z dotace z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko
zaměřené na využití takzvaných
brownfieldů a spoluúčast hrazená
z rozpočtu by měla být zhruba milio-
nová. Aktuálně běží soutěž na výběr
zhotovitele. Podle předpokladů by
práce měly začít 16. června a do konce
letních prázdnin by vše mělo být do-
končeno. 

(Pokračování na straně 4)
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Rozpracované projekty přijdou
městskou kasu na miliony 

V letošním roce vynaloží radnice nemalé finanční prostředky
na investiční akce, které mají nejen zpříjemnit volný čas občanů,
ale zvýšit i jejich bezpečnost. 

Nové dětské hřiště letos vyroste v areálu TJ Spartak v Lubině.
To bude určeno pro věkovou kategorii 3-8 let a mělo by mít po-
dobné herní prvky jako hřiště ve Vlčovicích. Na jeho realizaci má
město ve svém rozpočtu vyčleněno půl milionu korun a jedná
o možném příspěvku, který by rozpočet projektu mohl navýšit
o dalších cca 140 tisíc Kč.

Také příznivci létajících talířů do košů se již brzy dočkají
discgolfového hřiště, a to v prostoru nad koupalištěm. Také ono
by mělo být postaveno během června a července letošního roku.
Jeho stavba přijde město na půl milionu korun.

Plánovaných úprav se dočkají areály starého hřbitova a Mu-
zea Fojtství v rámci třetí etapy revitalizace veřejných prostranství
na sídlišti Jih (IPRM 3). V areálu starého hřbitova dojde k opravě
stávajících komunikací, úpravě zeleně a pořízení nového mobiliáře,
v areálu Fojtství bude vystavena nová komunikace včetně veřejného
osvětlení, upravena zeleň a doplněn mobiliář. Rovněž budou upra-
veny vybrané komunikační sítě pro pěší na ulicích Alšově a Má-
chově. Stavební práce by měly být zahájeny už o prázdninách
a měly by přijít na 12 milionů korun, které budou z 85 % hrazeny
z dotace z Integrovaného operačního programu. Realizace tzv. in-
tegrovaného plánu rozvoje města, v rámci kterého je revitalizováno
sídliště Jih, bude ukončena posledním projektem v hodnotě 9,5 mi-
lionu korun, který je plánován pro příští rok a v rámci kterého bu-
dou dokončeny obnovy chodníků a budou zrušena a nahrazena no-
vými hracími prvky pískoviště před některými bytovými domy. 

Poslední z velkých kopřivnických základních škol ZŠ Emila Zá-
topka se letos dočká rekonstrukce. Projekt, spočívající ve výměně
oken a dveří, v zateplení obvodového a střešního pláště a celkové
estetizaci budov Základní školy Emila Zátopka i přilehlé sportovní
haly a pavilonu s jídelnou, má podle projektovaných předpokladů
stát 29,7 milionu korun. Dotace by měla činit 14,7 milionu a zby-
lých 15 milionů by měl pokrýt úvěr.

Také v Základní škole dr. Milady Horákové proběhnou sta-
vební úpravy. Z důvodu očekávaného nástupu prvňáčka s tělesným
handicapem budou na prvním stupni realizována opatření, která
umožní jeho pohyb v objektu. Bezbariérová opatření ve výši 800
tisíc korun budou hrazena z rozpočtu města.

Největším rozdělaným projektem je Modernizace tepelných
sítí města Kopřivnice, která již dva roky částečně omezuje pohyb

lidí, ale i dopravu ve městě. Projekt, jehož investorem je společ-
nost Teplo Kopřivnice, zahrnuje modernizaci tepelných rozvodů
v délce cca 17,5 km, z toho cca 14 km zcela nových a osazení 218
objektových předávacích stanic v napojených objektech na centrální
vytápění. Náklady na modernizaci tepelných sítí činí 219 milionů
korun, přičemž cca 91 milionů korun pokryje dotace z Operačního
programu Podnikání a inovace. Financování zbývající částky za-
jistila společnost Tenza - strategický partner projektu vlastnící
49,5% podíl společnosti Teplo - a to z vlastních zdrojů a prostřed-
nictvím úvěru u České spořitelny. 

Město plánuje zvýšení bezpečnosti obyvatel na přechodech pro
chodce. O prázdninách by měl být upraven přechod u České
spořitelny, kde dojde k jeho nasvětlení, vybudování semaforu a dal-
ším drobným úpravám. Rekonstrukce přechodu přijde radnici na
něco málo přes 800 tisíc korun včetně DPH. Zvýšit bezpečnost
chodců by měla zpětná instalace LED nasvětlení přechodů na
ulici Obránců míru a Čs. armády. Ta přijde městskou kasu na 422
tisíc korun.

Pro bezpečnější a bezproblémový výjezd hasičských vozidel
z budovy zbrojnice chce radnice vybudovat zvýšený zpomalovací
práh na komunikaci Štramberské a chodník pro pěší s upravenou
niveletou před zbrojnicí. Práce by měly být zahájeny v červnu
a rozpočet města přijdou na 506 tisíc korun. 

Do konce roku bude vybudován chodník pod Základní ško-
lou v Mniší, upraven prostor točny autobusů v Mniší. Realizace
I. etapy výstavby chodníku v této místní části přijde na 16,5 mili-
onu korun, přičemž 4,8 milionu uhradí dotace ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury. Počátkem letošního roku podalo město žádost
o dotaci z Regionálního operačního programu na vybudování další
plánované části chodníku v Mniší. Předpokládané náklady této
druhé etapy jsou téměř 8 milionů korun a o výsledku hodnocení žá-
dosti o 6,5 milionovou dotaci by mělo být město informováno do
konce června.

Na akci Hrajeme si pro zdraví plnily děti různé úkoly, od skládání obrázků, přes skákání až po rozdělování
potravin na zdravé a nezdravé. Akce se líbila nejen dětem, ale i rodičům. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitelé diskutovali o zrušené...

Kopřivničané mohou podpořit charitativní cyklotour akci
K o p ř i v n i c e  (hod) – Za týden, v so-

botu 7. června, se stane Kopřivnice jednou ze
zastávek již pátého ročníku charitativní cy-
klotour Na kole dětem, jejímž hlavním cílem je
získání finančních prostředků na pomoc
onkologicky nemocným dětem. K pelotonu cy-
klistů, vedeného známým velocipedistou a ně-
kolikanásobným mistrem světa v jízdě na vy-
sokém kole Josefem Zimovčákem, se může
připojit kdokoli. Kopřivničtí cyklisté budou
Josefa Zimovčáka doprovázet z Pusteven na
tatrovácký polygon. „V sobotu 7. června v 10
hodin společně vyrazíme od prodejny CykloArt
v objektu bývalých kasáren směrem na Pu-
stevny, kde se po 13. hodině připojíme k Josefu
Zimovčákovi a s jeho pelotonem pojedeme zpět
do Kopřivnice,“ uvedl Vladimír Lipový z Cy-
kloArt bike klubu. Pro méně zdatné cyklisty při-
pravilo město speciální cyklobus, který bude
přistaven ve 12 hodin před hotelem Tatra a pře-

dem přihlášené cyklisty na beskydský vrchol
zdarma doveze. Zájemci o místa v cyklobusu
se mohou hlásit na e-mailu romana.bukov-
ska@koprivnice.cz.

Účastníci cyklojízdy přijedou do Kopřiv-
nice na polygon v sobotu zhruba v 16.45
v rámci 140 km dlouhé etapy vedoucí ze Zlína
přes Vsetín, Pustevny, Rožnov p. R., Frenštát
p. R. a Kopřivnici do Nového Jičína. V areálu
tatrováckého polygonu budou v den akce pro-
bíhat Kopřivnické dny techniky a účastníci cy-
klovyjížďky předvedou veřejnosti jízdu na
velocipedu a osobním příkladem předají odkaz
projektu: „My, kdo máme štěstí, že jsme zdraví,
musíme pomáhat těm, kdo ho mají méně“ a poté
bude následovat koncert skupiny BUTY. Město
Kopřivnice podpořilo projekt Na kole dětem
převzetím záštity, vypravením cyklobusu na
Pustevny a poskytnutím finančního daru ve výši
20 tisíc korun.

Pátý ročník cyklotour Na kole dětem se
uskuteční ve dnech 4. až 14. června a během
této doby peloton v čele s Josefem Zimovčákem
absolvuje 1461km jízdu napříč celou repu-
blikou, aby upozornil na existenci stejnojmen-
ného nadačního fondu. Mezi aktivními účast-
níky letos nebudou chybět významné osobnosti
a známé tváře, jako například přední čeští lékaři
prof. Pavel Pafko, badmintonista Petr Koukal,
ultramaratonec Svaťa Božák a další. 

Vloni se k tour aktivně připojily přibližně
čtyři tisíce cyklistů a z nadačního fondu Na
kole dětem byly zaplaceny rekondiční pobyty
dětí po onkologické léčbě za zhruba milion ko-
run. „Díky projektu mohou jet děti na ozdravné
pobyty, lidé se mohou setkávat, poznávat kra-
jinu a mají také možnost si uvědomit, že pohyb
je ta nejlepší prevence na vše. Dost lidí nedojelo
v prvním ročníku ani od města k městu a dnes
už jezdí celou tour,“ uvedl Josef Zimovčák.

(Dokončení ze strany 1)
„Do této výzvy budou moci

být předkládány rozpracované
a finančně zajištěné projekty a je
velká šance, že bychom na re-
konstrukci bazénu mohli získat
externí zdroje, a snížit tak nároky
na rozpočet města,“ doplnil mí-
stostarosta Kopečný. 

Původně přitom město s do-
tační podporou této modernizace
vůbec nepočítalo, úspěch by tedy
znamenal možnost ušetřit již roz-
počtované prostředky. Kromě mo-
dernizace čekají krytý bazén v le-
tošním roce ještě investice do
snížení jeho energetické nároč-
nosti. Sdružení EPC Kopřivnice
provede změny v oblasti plynové
kotelny a regulace vytápění a také
vzduchotechnika by měla být na-
hrazena novou, úspornější vari-
antou. 

Běžní návštěvníci a plavecké
oddíly se do místního bazénu vrátí
v polovině září, kdy by měly být
všechny úpravy dokončeny.

(Dokončení ze strany 1)
Zastupitele však zaujala informace o tom, že tajemník městského

úřadu dostal úkol společně s jednotlivými odbory radnice připravit va-
rianty, jak bude město v celé věci dále postupovat. Na to, zda již ně-
jaké varianty existují, se ptal Luděk Polášek z ČSSD. Odpověď byla
ovšem záporná. „Navrhovat dnes varianty řešení bez nějaké širší ana-
lýzy v podstatě nejsem schopen. Předával bych vám nějaký materiál,
tak říkajíc od pasu, a něco tak nekvalitního se neodvážím dát na stůl
ani radě města, ani vám,“ uvedl v reakci Miroslav Halatin, tajemník
úřadu s tím, že pokud budou podle předpokladů podány opravné pro-
středky proti zrušení soutěže, tak prostor pro přípravu variant bu-
doucího postupu bude dostatečný.

Podle některých zastupitelů by se ale vyčkávat nemělo. Například
Ladislav Stehlík je přesvědčen o tom, že město by mělo začít trans-
formovat Slumeko tak, aby vyhovělo požadavkům nové evropské
směrnice umožňující zadávání veřejných zakázek vlastní firmě. Další
opoziční zastupitel, nezávislý Ivan Telařík, se zase domnívá, že by bylo
vhodné jednat se společností .A.S.A. o možném smírném řešení, což
by podle jeho slov mohlo celou věc urychlit. Možnost vyjednávání
s .A.S.A. místostarosta Šula nepřímo zpochybnil, když mluvil
o údajných tendenčních a nepravdivých informacích či nepřímých vý-
hrůžkách ze strany této firmy.

Z opozičních lavic zazněla také obava, zda názorový rozpor uvnitř
rady města neohrožuje budoucnost či dokonce samotnou existenci Slu-
meka v Kopřivnici. „Můžeme si my jako zastupitelé být jisti, když je
rada rozdělena ve vztahu k řešení této věci, že si její členové navzá-
jem nebudou okopávat kotníky na úkor Slumeka, tím pádem na úkor
občanů města. A že budou hledat společnou řeč, aby mohli zástupci
vlastníka plnit svoji roli? Ochrání takto rozdělená rada firmu před před-
pokládanými negativními dopady, které mohou být předmětem soud-
ních sporů?“ dotazoval se Karel Kuboš z KSČM. Ze strany radních
se mu dostalo ujištění, že radní v celé věci nevidí politický spor, ale
že se rozhodovali na základě věcných argumentů. Zatímco trojice zá-
stupců ODS v radě neshledala dostatečné důvody ke zrušení soutěže,
jejich čtyři kolegové z ostatních koaličních stran byli opačného ná-
zoru. Zmíněné okopávání kotníků prý neprobíhá a snad ani nehrozí.
Naopak, jak představitelé radniční koalice, tak někteří opoziční za-
stupitelé se shodli v názoru na to, že Slumeko je zdravou a fungující
firmou, která má kapacity na to, aby poskytovala Kopřivnici kvalitní
komunální služby i v budoucnu.

V průběhu bezmála půldruhé hodiny trvající diskuze se kromě sa-
motné diskuze o soutěži probírala také cenová politika Slumeka či to,
jak dalece je za ceny, za které Slumeko pracuje, zodpovědná rada
města, která v roli valné hromady společnosti tyto dokumenty
schvaluje. Ředitel Slumeka stručně nastínil vývoj firmy a informoval
o jeho stávající odhadní i tržní hodnotě, stejně jako specifikoval
údajné důvody toho, proč nemohlo konkurovat vítězné cenové nabídce
v soutěži. Diskutovalo se také o tom, jak probíhá sečení trávy ve městě
a spor se rozhořel také o to, zda zastupitelé tím, že se na předminulém
jednání většina zdržela hlasování, podpořili, či nepodpořili stano-
visko té části rady, která si prosadila zrušení soutěže.

Modernizace...

Na zábavnou akci mateřských
škol přišly přes dvě stovky dětí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Víc jak dvě stovky dětí s rodiči se bavily
ve středu 21. května na akci Hrajeme si pro zdraví, kterou pro ně při-
pravily učitelky z Mateřských škol Kopřivnice. 

Úkoly, které děti plnily v prostoru mezi Mateřskou školou I. Šus-
taly a Záhumenní, vycházely z celoročního projektu skládajícího se
ze čtyř oblastí – zdravá výživa, zdravé prostředí, zdravý pohyb
a vnitřní pohoda. „Ten jsme se rozhodli realizovat proto, že mnoho
dětí je obézních, nemají dostatek pohybu, mají špatné stravovací
návyky nebo nemají režim dne. Netýká se to jen dětí z Kopřivnice,
ale jde o celostátní problém. Při plnění jsme zjistili, že v něm budeme
pokračovat i v příštím roce a možná i v dalším,“ uvedla Lenka
Šafářová, vedoucí učitelka Mateřské školy Záhumenní a hlavní orga-
nizátorka akce. Děti tak skládaly obrázky zeleniny, ovoce, skákaly,
házely míčky či třídily potraviny na zdravé a nezdravé, ale také třídily
odpad. Za splnění úkolů obdržely děti razítka a v cíli, který byl ve
školce Záhumenní, obdržely děti drobné odměny a navíc si mohly ne-
chat pomalovat obličej. 

Také rodiče hodnotili akci pozitivně. „Bylo to nejen zábavné, ale
i poučné. Hlavně, že se děti příjemně bavily,“ konstatovala jedna
z maminek. „Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na akci podíleli,
místním včelařům, pánům Kostelníkovi a Němcovi, díky nimž si děti
mohly zblízka prohlédnout včely, ale také promotýmu rádia Orion,“
dodala na závěr Lenka Šafářová.

Součástí celoročního projektu Mateřských škol Kopřivnice je
i výstava, která je od tohoto týdne až do konce prázdnin ke zhlédnutí
na schodišti v místním kulturním domě.

(Dokončení ze strany 1)
Smlouvu o spolupráci podepsalo město v minulém týdnu i proto,

že minimálně jedno kolo za týden je odcizeno ze sklepních prostor. „Dle
oficiálních statistik je ročně odcizeno 8 tisíc kol, ale ze zkušeností víme,
že skutečnost je až trojnásobná. Ne každý nahlásí, že mu bylo kolo
ukradeno,“ podotkl velitel městských strážníků. 

Snahy o registraci či čipování jízdních kol už v minulosti byly.
Registry nebyly propojeny, problémy byly i s čtečkami, ne každá pře-
četla každý čip. „Do systému CEREK se zapojují výrobci i prodejci
jízdních kol či pojišťovny. Navíc majitelé systému CEREK usilují o to,
aby se připojily i další země – Slovensko, Polsko či Německo, kde se
prodávají u nás ukradená kola, což zvýší šanci nalézt ukradené kolo,“
dodal Jan Müller

Zaregistrovat mohou své kolo i sami majitelé kol přes webové
stránky CEREKu. Registrace kol v systému CEREK je zpoplatněna část-
kou 50 korun na období pět let. Při registraci je třeba zadat výrobní číslo
rámu jízdního kola a je také možné vložit i jeho fotografii. Na tuto mož-
nost registrace vás upozorní i majitelé autorizovaných prodejců kol
v Kopřivnici.

Pomocí CEREKu bude snazší...
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Zájem o eurovolby byl velmi nízký, strany ztrácely své voliče
(Dokončení ze strany 1)
Druhá skončila KDU-ČSL se

13,58 % hlasů s náskokem necelé
jedné desetiny před hnutím ANO
2011. Desetiprocentní hranici pře-
kročili už pouze komunisté
s 13,04 %. Občanští demokraté

získali 8,74 % hlasů a pětipro-
centní kvorum překročila ještě
TOP 09 a STAN s necelými osmi
procenty hlasů.

V podstatě všechny strany,
které kandidovaly letos i v roce
2009, ztratily voličskou přízeň.

Nejlépe na tom v tomto ohledu
jsou lidovci, kteří v absolutních
číslech ztratili jen devět voličů,
ale i přes tuto nižší účast se pod-
statně zlepšili. Naopak největší
ztrátu zaznamenala ODS, ta po
pěti letech ztratila víc jak 1 400

voličů a suverénní vítězství z roku
2009 proměnila v hubené předpo-
slední místo mezi úspěšnými
volebními subjekty. Příliš důvodů
k radosti ale nemají ani letos
vítězní sociální demokraté, i oni
totiž ztratili přízeň téměř 600

voličů. Mírnější výkyv směrem
dolů zaznamenali také komunisté,
které volilo o víc jak 270 lidí méně
než před pěti lety.

Poměrně velké rozdíly
v zájmu o eurovolby bylo možné
letos vypozorovat i přímo v rámci
města. Nejslabší účast byla ve vo-
lebním okrsku č. 7, který sídlil
nově v městském klubu seniorů,
a to pouhých 9,91 %. Do tohoto
okrsku spadá radnice, ve které má
téměř 1 300 obyvatel trvalé byd-
liště. Druhým okrskem s nejslabší
volební účastí byl okrsek č. 13,
ale tam už bylo dosaženo alespoň
dvojciferné účasti, když dorazilo
11 % voličů. U ostatních se účast
pohybovala od 13,31 až 28,06 %.

Nejvyšší účast zaznamenali v ZŠ
v Lubině, kam chodí nově volit
obyvatelé bydlící v katastru Drn-
holce. V minulých volbách do
Evropského parlamentu byl v Lu-
bině pouze jeden volební okrsek,
od loňského roku je tato místní
část rozdělena do dvou a ve vo-
lebních výsledcích je tak vidět roz-
dílné smýšlení obyvatel jedné ves-
nice. Zatímco v Drnholci jasně
vyhrála volby KDU-ČSL 35,47 %
hlasy, následovaná Ano 2011
(13,24 %), ČSSD (12,82 %),
KSČM (10,68 %), ve Větřkovi-
cích bylo pořadí jiné. Tam se lí-
drem stala ČSSD (24,54 %), Ano
2011 ((23,63 %), KDU-ČSL
(18,18 %) a KSČM (8,18 %).

p l a c e n á   i n z e r c e

Již brzy se začne stavět další...
(Dokončení ze strany 1)
„V tomto úseku společná stezka s odděleným pásem pro chodce i cy-

klisty končí. Dále už se bude po tělese bývalé komunikace I/58 stavět
jen společná cyklostezka, která povede k prostoru u přemístěného křížku,
úrovňově přejde přes novou komunikaci I/58, pak podél hráze bývalého
rybníka až k nové cyklostezce spojující Lubinu s Vlčovicemi,“ upřes-
nil trasu Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje města.

Nová cyklostezka bude 1,5 kilometru dlouhá a firma COLAS CZ,
a. s., ji postaví za 7,3 milionu bez DPH, přičemž město na její realizaci
získalo dotaci 5,1 milionu z Regionálního operačního programu Mo-
ravskoslezsko. Práce by měly být dokončeny do 30. září.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes v sedm hodin večer začíná na
půdě velkého sálu kulturního domu koncert vokální skupiny 4TET.
Kvarteto, které tvoří Jiří Škorpík, Dušan Kollár a David Uličník, dal
dohromady na podzim 2002 Jiří Korn. Původně se čtveřice dala do-
hromady kvůli Kornovu tanečně excentrickému představení TEP.
Atraktivní a v tuzemsku do té doby ne příliš frekventovaný zvuk čtyř
mužských hlasů, které vytvářejí mnohdy překvapivě zvukově boha-
tou hudbu bez jakéhokoliv doprovodu, si rychle získal řadu fanoušků.
Postupně vydal 1st, 2nd a 3rd, na kterých interpretuje v aranžmá Ji-
řího Škorpíka buď písně z repertoáru Jiřího Korna, ale i známé popové
muzikálové melodie, či dokonce skladby instrumentální vážné hudby,
jako je Ravelovo Bolero. Zatím poslední deska vyšla 4TETu už před
šesti lety. Ale letos na jaře přišel tenor Uličník, barytonisté Korn
a Škorpík a basista Kollár se zcela novým koncertním programem
verze III, který uslyší i místní publikum.

Vokální 4 TET snoubí muzikálnost a profesionalitu svých členů
s originálním aranžmá, ale i hereckými a taneční výkony zpěváků pod-
trženými kostýmy Marie Markové a Jana Boušky.

4TET Jiřího Korna večer
zazpívá v kulturním doměK o p ř i v n i c e  (dam) – Mezinárodní Den

dětí budou moci nejmenší oslavit také v kultur-
ním domě. V neděli 1. června je pro ně připravena
další z pravidelných Nedělních pohádek. Tento-
krát se mohou děti těšit na detektivní pohádku Za-
jíček a velká mrkvová záhada z autorské a in-
scenační dílny divadla Minotaurus.

Toto nezávislé profesionální divadlo založil
v roce 2003 Dominik Tesař. Divadlo sice nemá
vlastní scénu, ale je otevřenou platformou pro
spolupráci umělců různorodého zaměření.
„V našich projektech kombinujeme prvky pou-
ličního, výtvarného, loutkového i činoherního di-
vadla. Většina herců, kteří s divadlem spolu-
pracují, jsou také kvalitní hudebníci,“ říká
zakladatel Minotaura Dominik Tesař. Počínaje le-
tošním rokem Minotaurus v souvislosti s po-
zvolnou změnou dramaturgické tváře mění také
název. Nově si bude říkat Divadlo 100 opic a re-
pertoár pro děti bude prezentovat pod značkou Di-

vadlo 100 dortíků.
Zajíček a velká mrkvová záhada ovšem ještě

vznikla pod křídly Minotaura a bezmála hodi-
nové představení je kompletně dílem Dominika
Tesaře, je autorem textu, výpravy, hudby a záro-
veň v tomto kusu sám sebe také režíroval. Hrdinou
příběhu plného fantazie je zajíček Kuliferda. Ten
na své zahrádce pěstuje mrkev, ale když jednoho
dne ze záhonku mrkev zmizí, změní se v pro-
hnaného detektiva a začne po ukradené zelenině
nekompromisně pátrat, a co začne pouhou mrkví,
skončí záchranou celého království. Na pohádkách
fascinuje Dominika Tesaře především možnost
využívat bezelstnost černobílé pravdy a nad-
přirozených bytostí. Jeho pohádkové příběhy in-
scenuje rozličnými druhy loutek, živou hudbou
a v tomto případě velmi výrazně zapojí do dění
na jevišti i své publikum. Začátek představení je
naplánován na půl čtvrtou odpoledne v kinosále
kulturního domu.

Neděle nabídne králičí detektivku

Choreografie Baletky žákyň prvního ročníku II. stupně tanečního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana byla jedním
ze sedmatřiceti čísel dva dny po sobě vyprodaného tanečního koncertu.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Maturanti budou
slavit v Nord Clubu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Alternativní folk bude znít
v pátek 30. května kopřivnickou Mandalou. Už podruhé se
na půdu zdejší čajovny vrátí charizmatický slovenský pís-
ničkář Nany M. Hudak, ten se svou kapelou SHZ Nany pra-
videlně odkrývá a vytváří nová zákoutí slovenské nezávislé
tvorby. Tentokrát s melodickými písněmi plnými optimismu
a životního nadhledu přijede jen sám se svou kytarou. O pó-
dium a pozornost posluchačů se bude dělit s domácím
kytarovým vypravěčem Tomášem "Njumenem" Nováčkem.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pomaturitní párty
připravují na tuto sobotu 31. května v kopřiv-
nickém Nord Music Clubu. Pořadatelé ze
StageBoxu připravili maturantům vystoupení
dvou mladých kapel. Jako první zahrají domácí
The Challenge. Původní trio vzniklé v roce 2008
se poměrně nedávno rozrostlo o dalšího
kytaristu a hraje autorskou pop-punkovou či po-
prockovou melodickou muziku s českými texty. 

Druhou kapelou večera bude opavské
kvarteto Kofe-In. Kapela vznikla před osmi lety
a v jejich muzice se míchá celá řada žánrů.
O basovou linku kapely se starají Daniel Her-
rmann (ex-Cocotte Minute) a bubeník Pavel
Hruša, který hrával v téže kapele. Melodie pak
stojí na kytaře Martina Leciána (ex-Proti směru),
druhé kytaře Petra Kunzeho a zpěvu frontmana
Jana Kunzeho. Kapela boduje nejen v klubech
a na festivalech, ale také na internetu. V roce
2012 se klip k singlu Levituju dostal mezi 15
finalistů 2. ročníku Českého Youtube Festua,
nakonec se umístil na 5. místě z více než 800
zaslaných videoklipů z celé ČR. Začátek akce
je stanoven na 20 hodinu večerní, po skončení
obou koncertů je připravena také afterparty.

Den dětí oslaví
šermířská akce

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nový typ
akce nabídne na oslavu Dne dětí kopřiv-
nický Stage Box. Skupina pořadatelů, kteří
se až doposud specializovali především na
hudební akce pro mladé publikum, svým
Velkým bojem o hrad Šostýn cílí na děti,
respektive na rodiny s dětmi. Den dětí
v historickém hávu začne na louce u kou-
paliště pod kopřivnickým hradem ve tři
hodiny odpoledne. Nejdříve se lidé mohou
těšit na Husitské verbování, hodinu po za-
čátku pak na Šermířskou besídku a dvacet
minut po 18. hodině ještě na šermířské vy-
stoupení Chlapi s mečem. Lidé uvidí ne-
jen šermíře. jejichž kostýmy a styl boje by
měly odpovídat začátku 15. století, ale také
například žonglérská vystoupení.

Revitalizaci území, kde...

V Mandale v pátek večer
zahrají Nany a Njumen

(Dokončení ze strany 1)
Až doposud sklady, které původně stávaly za zřícenou bu-

dovou muzea Tatry, využívalo Regionální muzeum Kopřiv-
nice jako dílny a depozitáře. Nyní jsou podle slov jeho ředi-
tele Lumíra Kaválka objekty vyklizeny a připraveny k předání
městu. Deponované sbírkové předměty se přesunuly do jedné
z hal v areálu Tatry. Tu se v minulosti muzeum snažilo i pro-
střednictvím města získat do svého majetku. Nakonec ji od
státní správy hmotných rezerv koupí sama automobilka.
„Jsme dohodnuti, že Tatra nám následně objekt dá k dispo-
zici na časově neurčené období. Toto řešení schválili jak
majitelé, tak management Tatry,“ doplnil Lumír Kaválek.

V programu soutěžního týmu
Tatry pro rok 1966 byla účast na
automobilových soutěžích organi-
zovaných jako mistrovství repu-
bliky a na některých zahraničních
soutěžích. Největší důraz byl však
kladen na účast v tomto ročníku
„Marathónu de la Route“.

Tatrovácké posádky absolvo-
valy všechny automobilové sou-
těže organizované v rámci mis-
trovství republiky. Automobilovou
soutěž v Lovosicích vyhrála sou-
těžní posádka Mark - Stiborek.
Druhá do cíle přijela bratislavská
soutěžní posádka Mičík - Slováček.
Na dalších místech dojeli do cíle
Čechmánek - Pělucha, za nimi pak
Kysučan - Lacina a Veřmiřovský -
Hajdušek.

Soutěžní tým Tatry byl i na
startu již sedmého ročníku „Rallye
Vltava“. Po absolvování celé trati
v délce 2 552 km včetně mnoha
rychlostních vložek a zvláštních
úseků si pro první místo v celkové
klasifikaci dojela finsko - anglická
posádka Aaltonen - Liddon s vo-
zidlem Cooper. Na osmém místě
celkové klasifikace skončila po-
sádka Čechmánek - Pělucha a na
devátém místě celkové klasifikace
posádka Mark - Stiborek. Obě po-
sádky jely pochopitelně na vozid-

lech Tatra T 2 - 603.
Ve dnech 3. - 6. 8.1966 se ta-

trovácké soutěžní posádky Veřmi-
řovský - Hajdušek a Mičík - Lacina
zúčastnily 26. ročníku „Raidu Pol-
ského“. Tatrovácké posádky však
v této soutěži pronásledovala velká
smůla. Posádka Veřmiřovský - Haj-
dušek prorazila v jedné rychlostní
zkoušce na kamenitém úseku zadní
pneumatiku, a než mohla zastavit,
vyčnívající kámen prorazil na po-
kleslé straně olejovou vanu mo-
toru, a soutěž
tímto pro ně
skončila. Posád-
ka Mičík - La-
cina absolvovala celou tři tisíce ki-
lometrů dlouhou trať „Raidu
Polského“. V jedné noční rych-
lostní zkoušce havarovala. Než se
podařilo posádce vozidlo opravit
a pokračovat v jízdě, bylo jí při-
psáno  mnoho trestných bodů. Do
cíle dojela bez dalších problémů. 

Na letošní maratón se tým
Tatry připravoval velmi důsledně.
Organizátory maratónu byl tým
Tatry považován za jednoho z fa-
voritů. Do závodu nastoupily ta-
trovácké posádky ve složení Veř-
miřovský - Hajdušek, Čechmánek
- Chovanec a Mark - Stiborek.
Tento maratón byl vypsán jako

silniční závod a odstartoval přesně
v půlnoci 17. 9. 1966. Po 84 hodi-
nách si prvenství vybojovala po-
sádka Ickx (bývalý pilot F1) -
Staepelaere s vozem Ford Cortina
Lotus. V celkovém hodnocení pa-
třila tatrováckým posádkám třetí,
čtvrtá a pátá příčka.

Jako vítězství na dosah ruky
byl hodnocen výsledek účasti po-
sádky Kysučan - Lacina na mezi-
národní soutěži nazvané „Cordatic
Rallye“ se startem i cílem v Buda-

pešti. Posádka skon-
čila v celkové klasi-
fikaci na druhém
místě.

Krátce po návratu z maratónu
se tatrovácké posádky předvedly
i před domácím publikem v účasti
na šestihodinovém závodu cestov-
ních automobilů v Brně. Vítězem
této šestihodinovky se stala ra-
kouská posádka Stumpf - Pust
s vozem Ford Cortina Lotus. Dru-
hou, třetí a čtvrtou příčku obsadily
posádky z Tatry v pořadí Mark -
Stiborek, Veřmiřovský - Hajdušek
a Čechmánek - Chovanec.

V závěru roku se tatrovácké
posádky ještě zúčastnily soutěže
„Rallye Wartburg“ se startem
i cílem v německém Eisenachu.
Soutěž se jela za velmi špatného

počasí. Dosažené výsledky, druhé
až čtvrté místo byly pro šestset-
trojky úspěchem. 

Soutěžní sezonu v repu-
blikovém mistrovství ukončily po-
sádky ve „Velké automobilové sou-
těži“ se startem i cílem v Sedlča-
nech a Jihlavskou automobilovou
soutěží. První místo v Sedlčanech
obsadila posádka z Mladé Bole-
slavi Bobek - Hnátevič, druhé až
páté místo obsadily tatrovácké po-
sádky v pořadí Veřmiřovský - Haj-
dušek, Pělucha - Randýsek, Kysu-
čan - Lacina a Chovanec - Zátopek.
V Jihlavě opět zvítězila posádka
z Mladé Boleslavi, za volantem byl
Jaroslav Bobek. Na druhém a tře-
tím místě dojely do cíle tatrovácké
posádky Mark - Zátopek, Chova-
nec - Stiborek.

Ve stručné rekapitulaci účasti
tatrováckých posádek v soutěžích
a závodech roku 1966 není možno
opomenout osmý ročník mistrov-
ského závodu „Pod Štramberskou
Trúbou“. V kategorii cestovních
vozů došlo  k velkému souboji ta-
trováckých jezdců se šestsettroj-
kami, Horsákem z Mladé Boleslavi
na vozidle Škoda a Valentou z Brna
na Alfě Romeo. Vítězně z tohoto
souboje vyšel Alois Mark.

Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1966

Šestsettrojka posádky Mičík - Lacina v jedné z mnoha rychlostních
zkoušek tohoto ročníku „Raidu Polského“ se startem a cílem
v Krakowě.                                                           FOTO: ARCHIV

Po návratu z „Marathónu de la Route“ se úspěšné šestsettrojky před-
stavily na dráze brněnského velodromu.                   FOTO: ARCHIV



KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 29. KVĚTNA                                   ČTENÁŘSKÝ SERVIS                                                                                                    STRANA 5

d o p i s y   č t e n á ř ů

Podšostýnské rozjímání 2 – „nový kopec“
(Dokončení z minulého čísla)
Často zaujal i pohled do velkých výkladních

skříní sousedního „ohromného“ rohového domu,
většině obyvatel známého jako Budoucnost, později
též jako „rybárna“. Bylo zajímavé pozorovat čilý
ruch uvnitř přes veliká okna, večer s velkým ra-
chotem a dlouhou tyčí uzavíraných kovovou roletou.
Obdivuhodně velký prodejní prostor s výběrem zboží
poválečných let, dokonce s malým oddělením
mlékárny i s prodejem živých ryb, vábil k nákupům
i nově přistěhované obyvatele postupně se rozrůsta-
jícího sídliště pod Bílou horou. 

U nás se vždy tvrdilo, že kdo chce vědět vše
o tom, co se kde děje, má navštívit buďto hospodu
nebo místního holiče. Tou vyhlášenou holírnou,
dobře známou většině mužů ve městě, byla docela
malá „oficína“ ve stejném domě. V ní i po létech
vidím menšího drobného muže v bílém plášti, hlad-
kých tmavých vlasů, přistřiženého knírku, muže
neobyčejně úslužného, ale hlavně znalého čerstvých
novot, jež právě šly městem. Za teplých letních dnů
bylo slýchat otevřenými dveřmi všechny ty důležité
„mužské hovory“, které dovedl vést „ mistr Eliáš“
svým neobyčejným šarmem s každým ze zákazníků. 

To je jen velmi letmý postřeh života města, je-
hož život už zcela ovládl závod na výrobu světo-
známých vozidel. Města, kde ženy pomalu zapomí-
naly na eleganci kloboučků, vyměnily je za dělnický
šátek a každé ráno odcházely od svých rodin do
dílen. Tenkrát jsem bláhově záviděla jejich dětem,
které „směly“ nosit okolo krku zavěšený klíč od
bytu. Jistě, omlouval jen dětský věk.
V. Horáková

Květinkový den
Tak hurá, je tu opět 14. květen a my zas vyrážíme

už kolikátý rok prodávat žluté kytičky. Tématem le-

tošní sbírky byl karcinom plic, obecně známý jako
rakovina plic. Pionýr je partnerem této sbírky, a proto
je nám líto, že počasí letos této sbírce moc nepřeje,
ale my se deště nebojíme, a tak kopřivničtí pionýři
vyrazili do ulic rozdávat kytičky. A to i ti nejmenší
- Šedé myšky, Nezmaři a ostatní naši mladí členové.
Všem, kteří se zúčastnili, ať už jako prodejci nebo
jako kupující, patří velký dík. Byli jsme úspěšní, vy-
brali jsme 21 358 korun.

R. Kubela a B. Klimecká, Pionýr Kopřivnice

Lubinská střela - turnaj ve vybíjené
Ve čtvrtek 22. května uspořádala naše škola první

ročník ve vybíjené žáků 4. a 5.tříd. Na turnaj se při-
hlásilo 5 škol, ale nakonec se turnaje zúčastnili žáci
z Rybí, Mniší, Lichnova a Lubiny. Turnaj byl určen
pro žáky 4. – 5. tříd (přičemž v každém družstvu mu-
seli být nejméně dva zástupci čtvrtého a pátého roč-
níku a minimálně tři děvčata). Rozhodčí zajišťovali
učitelé doprovázející žáky. Hrálo se systémem
všichni proti všem, podle jednotlivých výsledků se
následně hrálo o jednotlivá místa. O 3. a 4. místo se
utkali žáci z Mniší a Lichnova, nakonec o jednoho
vybitého zvítězil Lichnov. Ve finále se utkali žáci
z Rybí a Lubiny a po velmi vyrovnaném zápase na-
konec zvítězila Lubina. Během celého turnaje pa-
novala ve škole sportovní, ale velmi kamarádská
a příjemná atmosféra, kterou vytvořily neúnavným
fanděním všechny děti lubinské školy. Celou akci fi-
nančně podpořilo Město Kopřivnice a Občanské
sdružení rodičů a přátel ZŠ Lubina. O pitný režim
a občerstvení pro soutěžící i dospělé se postarala
paní Miluška Matulová. Celou akci zorganizovala
a velmi pečlivě připravila paní učitelka Hanka Jan-
čálková, za což jí patří poděkování.

Mgr. Ivana Davidová, ZŠ Lubina
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 29. - pá 30. května
v 17.30 hodin dobrodružná ko-
medie Švédska Stoletý stařík,
který vylezl z okna a zmizel.
Allan Karlsson se rozhodne pro
útěk z domova důchodců a vy-
dává se na naprosto nepředvída-
telný výlet

Čt 29. - pá 30. května ve 20
hodin 3D akční film USA God-
zilla. Impozantní monstrum se
postaví zlým nestvůrám, kterým
vdechla život vědecká arogance
lidí 

So 31. května - po 2. června
v 17.30 hodin komedie USA
Sousedi. Na idylické předměstí
se nastěhují milí, mladí, zábavní
a extrémně hluční vysokoško-
láci...

So 31. května - po 2. června
ve 20 hodin drama ČR Bony
a klid II. Volné pokračování kul-
tovní „vekslácké balady“

Út 3. června v 19 hodin do-
kument Afrika, Brazílie,
Kolumbie Cesta do školy. Čtyři
děti, čtyři osudy, jediný cíl - bu-
doucnost (Filmový klub)

Čt 5. - pá 6. června ve 20
hodin komediální drama VB, Ně-
mecka Dlouhá cesta dolů. Čtyři
neznámí lidé se potkají na
oblíbeném místě sebevrahů.
A toho dne, kdy měl jejich život
skončit, začnou dobrodružství,
která všem znovu vrátí chuť žít

Pá 6. června v 8.30 hodin
akční fantasy USA Thor: Temný
svět. V další velkolepé marve-
lovské adaptaci navazující na
události filmu Avengers usiluje
asgardský bůh hromu Thor o mír
v celém vesmíru

So 7. - ne 8. června v 15.30
hodin animovaný film Jižní
Afriky Khumba. Odvážná, polo-
pruhovaná zebra se vydává do
nebezpečného, ale zároveň zá-
bavného dobrodružství, aby našel
chybějící proužky a získal zpět
respekt své rodiny…

So 7. - po 9. června v 17.30
hodin fantasy drama Zloba:
Královna černé magie. Krá-
lovna Zloba, hnaná touhou po
pomstě a urputnou snahou udržet
si trůn, uvrhne krutou kletbu na
novorozenou dcerku lidského
krále

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 29. května v 19 hodin
4TET - koncert vokálního se-
skupení v čele s Jiřím Kornem

Ne 1. června v 15.30 hodin
Divadlo Minotaurus: Zajíček
a velká mrkvová záhada - hu-
dební a interaktivní pohádka i pro
nejmenší děti

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 30.
května) Jak Velká válka dala
letcům křídla - výstava mapující
působení našich vojáků za první
světové války ve sborech ra-
kousko-uherské armády, v čes-
koslovenských legiích v Rusku,
vznik samostatné Českosloven-
ské republiky a organizace Svazu
letců ČR

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 15.
června) 95 let Včelařského
spolku v Kopřivnici

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 1.
června) „Striga“ - obrazy Zu-
zany Čatajové

Út 3. června v 17 hodin ver-
nisáž výstavy Jaromíra a Jar-
mily Kostelníkových - Svět
loutek, v 18 hodin předvedou
autoři, jak loutky vznikají

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 15.
června) výstava plakátů
a obrazů žáků AVE ART Os-
trava na téma Zdeněk Burian

ŠTRAMBERK

So 31. května - ne 1. června
Kladivem sem, kladivem tam!
- sympozium uměleckých kovářů
na Trúbě

So 7. června ve 14 hodin
Den spolků - ukázky činnosti
zájmových spolků Štramberk

Aktuální výstava (do 15.
června) Mikro Štramberk - fo-
tografie Tomáše Hoďáka (Měst-
ská galerie)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. června v 18.30 hodin
dokument Slovenska Sametoví
teroristé

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 30. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 6. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN + duel č. 1: Jo-

sef Jalůvka (ODS) a Dušan Krompolc (ČSSD)

Latinské přísloví: Co je přirozené,... (dokončení v tajence)



STRANA 6                                                                                            INZERCE                                                                    KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 29. KVĚTNA

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt v osob. vlast-
nictví na ulici Dukelské v tzn.
„Tatra domech“. Velikost 4 + 1,
o výměře 105 m2, cihlový dům,
výborný stav. Cena dohodou. Tel.
737 261 269
♦ dr. byt 3 + 1 s lodžií a ko-
morou, 68 m2, 4. patro ze šesti, pa-
nelový dům. Byt po částečné re-
konstrukci - nová plastová okna,
rozvody vody a odpady v plastu,
v obývacím pokoji plovoucí
podlaha (zbytek lino), nové dveře,
radiátory s měřidly, WC. Ku-
chyňská linka původní, ale ve
velmi dobrém stavu, jádro uma-
kartové, s keramickými obklady,
vanou a dlažbou. Do bytu byl při-
veden kabel a internet. Vytápění
centrální. Nízké provozní ná-
klady. Tel. 605 959 827
♦ byt 3 + 1 na ul. Osvobodi-
telů, útulný, částečně rekon-
struovaný - plovoucí podlaha,
dlažba, jádro v původním stavu.
Tel. 739 236 244 
♦ Koupím byt 2 + 1. RK ne-
volat. Nabídněte. Tel. 777 343
572

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v územním plánu určen
ke stavbě RD, blízko škola,

n e m o v i t o s t i

s l u ž b y

Inzerce

♦ Regionalní firma nabízí re-
novace dveří imit. foliemi, nátěry
zárubní a umakartového jádra.
Nyní se slevou 20 % a dopravou
zdarma. Mob. 603 722 382,
www.renovia.wbs.cz 

r ů z n é

♦ 1. 5. 2014 jsem potkala na
ulici Erbenově/Štramberské dvě
skvělé slečny, kontakt na vás bo-
hužel už nemám, ozvete se? Tel.
775 211 355

k o u p ě

♦ krouhačku na řepu, ruční.
Tel. 602 834 724
♦ Sháním jakékoliv starší
funkční okno i s okenním rámem
o délce do 110 cm a výšce do 70
cm. Tel. 724 358 311

z v í ř e c t v o

♦ Prodám štěňata NO s PP,
oba rodiče 1. tř. chovnosti,
k odběru koncem června. Tel. 737
523 981
♦ 12letou suchozemskou želvu
stepní (Testudo horsfieldii; sa-
mice) i s vybaveným (UV světlo,
misky, úkryt) teráriem 80 x 45 x
30 cm, cena 2 000 Kč. Tel. 604
787 062

♦ 2 ks bílé plastové okno rozm.
1 750 x 1 400 mm a 1 ks rozm.
1 230 x 1 230 mm, vč. bílých ža-
luzií, vnitřního a venkovního
parapetu, použitá, plně funkční.
Tel. 737 206 778
♦ kočárek Jane Salom Pro
2011, barva molten red, trojkom-
binace, velmi dobrý stav, součástí
fusak emitex 3x1, slunečník, cena
9 000 Kč. Tel. 732 552 109
♦ hlavní vchodové dveře do
paneláku. Barva bílá, vnitřní část
čalouněná, dveře pravé. Rozměry:
195 x 85 cm. Cena 1 000 Kč. Tel.
602 144 033
♦ plastovou dětskou houpačku
na pověšení, s opěradlem. Cena
100 Kč. Tel. 725 306 205

a u t o - m o t o

♦ Prodám 4 ks zimní pneu
175/70 R13. Vzorek cca 75 %.
Cena za kus 300 Kč. Tel. 725 306
205 
♦ 3 ks letních pneu 165/70
R13. Vzorek cca 50 %. Cena 100
Kč/kus. Tel. 725 306 205 

p r á c e

♦ Charita Kopřivnice vypisuje
výběrové řízení na místo zdra-
votní sestry v domácí péči. Pod-
mínky: bezúhonnost, zdravotní
způsobilost, řidičský průkaz sk.
B, osvědčení k výkonu zdravot-
nického povolání bez odborného
dohledu v oboru všeobecná sestra.
Termín nástupu 1. 7. 2014. Při-
hlášky do výběrového řízení,
spolu se strukturovaným životo-
pisem zasílejte výhradně elektro-
nicky na e-mail: charita.kopriv-
nice@tiscali.cz. Bližší informace
na tel. 556 813 637

školka, úřad, cena 620 Kč/m2. Tel.
732 357 073
♦ stavební pozemek (včetně
inženýrských sítí na pozemku) ve
Frenštátě p. R., obl. Kopaná. Nád-
herné místo s výhledem na Rad-
hošť, Pustevny a Javorník. Tel.
734 620 166 
♦ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici Pod Bílou horou.
Tel. 724 826 990
♦ Hledám pronájem garáže
kdekoliv v Kopřivnici. Tel. 602
144 033
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 30. 5. od 16.30 hod. FC Kopřivnice B

- FC Libhošť (12. kolo OS st. přípravky), so 31. 5. od 17. hod. FC Kop-
řivnice - TJ Lokomotiva Suchdol n. O. (26. kolo I. B tř. mužů sk. D), ne 1.
6. od 9 hod. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov (26. kolo KP st. žáků),
od 10.45 hod. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov (26. kolo KP ml.
žáků); VLČOVICE: ne 1. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol
Ženklava (14. kolo OS mužů sk. A), so 7. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší
- TJ Sokol Tichá (14. kolo I. B tř. sk. D); LUBINA: ne 1. 6. od 15 hod. TJ
Spartak Lubina - FK Nové Sady Olomouc (23. kolo MSD žen sk. A), od
17 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Straník (14. kolo OS mužů sk. A),
so 7. 6. od 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk (24. kolo MSD
žen sk. A); ŠTRAMBERK: ne 8. 6. od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ
Sokol Rybí (14. kolo OS sk. A)

♦ Házená: pá 30. 5. od 15.45 hod. KH Kopřivnice B - TJ Nový Jičín
(7. kolo MSL II. tř. ml. žáků), od 16.45 hod. KH Kopřivnice A - TJ Sokol
Ostrava (8. kolo MSL I. tř. ml. žáků), od 18.00 hod. KH Kopřivnice - Sokol
Ostrava (8. kolo MSL I. tř. st. žáků), so 7. 6. od 8 hod. KH Kopřivnice A -
SKP Frýdek-Místek A (10. kolo MSL I. tř. ml. žáků), od 9.15 hod. KH Kop-
řivnice - SKP Frýdek-Místek (10. kolo MSL I. tř. st. žáků), od 10.30 hod.
KH Kopřivnice B - TJ TŽ Třinec (9. kolo MSL II. tř. ml. žáků) - vše hala
ZŠ Emila Zátopka 

♦ Krytý bazén: čt 29. 5. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, pá 30. 5. pá 30.
5. 6-8, zavřeno - plavecké závody, so 31. 5. zavřeno - plavecké závody, ne
1. 6. 10-19, po 2. 6. zavřeno, út 3. 6. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. ba-
zénu), 14.15-16, 17-18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 4. 6. 6-8, 14.30-16.30,
19-21, čt 5. 6. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, pá 6. 6. 6-8, 14.30-17 (půl. plav.
bazénu), 17-21, so 7. 6. 12-21, ne 8. 6. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dět-
ský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)

♦ Malý fotbal: so 7. 6. 6. turnaj Ligy malého fotbalu - od 9 hod. II.
liga, od 13 hod. I. liga - hřiště ZŠ dr. Milady Horákové

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo
605 968 588)

♦ Rekreační turistika: so 31. 5. v 8.11 hod. ČD, Sedlnice ČD zastávka,
letiště Mošnov, kolem Lubiny, restaurace Žabák, Skotnice ČD nebo pěšky
do Příbora ČD; st 4. 6. v 7.10 hod. ČD, Bílovec ČD, Bravinné, Fulnek, ČD;
pá 6. 6. v 9 hod. klub seniorů - sestavení plánu pěší turistiky na červenec -
říjen; so 7. 6. v 6.25 hod. ČD, Bystřice nad Olší ČD, Z Kozinec, M Bys-
třice nad Olší, ČD; st 11. 6. v 6.01 hod. ČD, Valašské Meziříčí ČD, Poličná,
Pišková, Jarcová, Gula, Jarcová, Ž - Valašské Meziříčí, ČD

♦ Sauna: květen: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy,
pá 14.30-21 muži; červen: mimo provoz

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (15. kolo OS sk. A): TJ Spartak Lubina - FK Hod-
slavice 3:5, TJ Kotouč Štramberk - FC Vlčovice-Mniší B 12:0; ženy (22.
kolo MSDŽ sk. A): TJ Spartak Lubina - FC Vítkovice 3:3, TJ Kotouč Štram-
berk - TJ Slovan Ostrava 2:3; st. dorost (25. kolo KP): FC Kopřivnice - 1.
FBK Frýdlant n. O. 2:6; ml. dorost (25. kolo KP): FC Kopřivnice - 1. FBK
Frýdlant n. O. 4:2; st. přípravka A (13. kolo OP): FC Kopřivnice - Fotbal
Studénka 7:1; st. přípravka B (13. kolo OS): FC Kopřivnice B - TJ Kotouč
Štramberk 5:2; ml. přípravka (13. kolo OP): FC Kopřivnice - Fotbal Stu-
dénka 19:4.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Minikáry nejsou v České republice
příliš známým a rozšířeným
„motoristickým“ sportem, i přesto
v něm má Kopřivnice svého zá-
stupce. Je jím sedmiletý Jakub Pro-
cházka, který už čtvrtým rokem
jezdí za A. Mark Tatra Team Kop-
řivnice. O motorismu je však
nutno hovořit jen v uvozovkách,
neboť sama minikára žádný vlastní
pohon nemá. Je to jednomístné
čtyřkolové vozidlo, pohybující se
pouze silou gravitace. Určená je
tedy pro jízdu z kopce, a to na uza-
vřené silnici či jiné vhodné dráze.
Na trati absolvují závodníci mimo
samotné jízdy i tři slalomové
úseky, přičemž každé sražení
bójky znamená dvousekundovou
penalizaci, případně diskvalifikaci
při špatném průjezdu slalomem.
Tato disciplína je prozatím specia-
litou České a Slovenské republiky,
v ostatních zemích Evropy se zá-
vodí pouze ve sjezdech. Jakub Pro-
cházka patří do nejnižší kategorie
M-1, tedy dětí ve věku čtyř až osmi
let. Prvních úspěchů dosáhl už
v loňském roce, kdy v Poháru ČR
obsadil konečnou čtvrtou příčku
a na mistrovství ČR pak skončil
osmý. Letos se jely první dva z cel-
kem osmi závodů Poháru ČR.
První kolo proběhlo 26. dubna

v Dolním Cetně u Mladé Bole-
slavi, druhé pak 10. května v Ou-
krouhlé u Nového Boru a v obou
závodech dojel Procházka druhý.
O víkendu 17. a 18. května se za

velmi deštivého počasí konala
v Olšanech dvě klání a v obou stál
Procházka na nejvyšší příčce.
V sobotu ovládl kategorii M-1
v rámci prvního ze dvou kol mis-

trovství České republiky a nás-
ledně v neděli triumfoval i ve tře-
tím kole Českého poháru. V obou
soutěžích si tak zajistil vedoucí po-
zici.

Jakub Procházka triumfoval na MČR minikár

K o p ř i v n i c e  (cab) - Nejen větší plavci,
ale i ti menší z SK Kopřivnice už absolvují své
závody. V sobotu 17. května byl na krytém ba-
zénu uspořádán druhý ročník Moravskoslezské
ligy nejmladšího žactva, kterého se zúčastnily
děti ročníků 2005 až 2008. A do Kopřivnice se
sjela opravdu velká konkurence. Celkem zá-
vod absolvovalo na 120 závodníků z dvanácti
klubů. Kromě domácího SK Kopřivnice, který
měl na startu 22 plavců, to byli Fakultní klub
Brno, SKP Kometa Brno, neregistrovaní
Kometa Brno, TJ Frenštát pod Radhoštěm,
neregistrovaní Frenštát pod Radhoštěm, LSK
Frýdek-Místek, PO Frýdek-Místek, PK Nový

Jičín, Slezan Opava, PK Kuřim a slovenský
klub Spartak Myjava. Každý ročník narození se
hodnotil zvlášť a odměnou pak byly medaile.
Na ty z Kopřivnických dosáhla Nikola Chova-
nečková (ročník 2005), a to hned dvakrát. Na
nejvyšší stupínek vystoupala v disciplíně 50 m
prsa a na 50 m volným způsobem obsadila třetí
příčku. Bronzové byly i Daniela Csapaiová (roč-
ník 2005) na 50 m prsa a Lucie Šenkeříková
(ročník 2008) na 25 m volným způsobem.
Taktéž třetí místo si vyplavala i dívčí áčková
štafeta. Kromě těchto medailových umístění si
kopřivnický plavecký klub připsal i devět ne-
populárních „brambor“. Konkrétně šlo v roč-

níku 2005 o Nikolu Chovanečkovou, v ročníku
2006 o Šárku Jadrníčkovou, mezi dětmi ročníku
2007 byli dvakrát čtvrtí Robert Zajíček i Stela
Jurečková a v kategorii nejmladších plavců roč-
níku 2008 skončily čtvrté Markéta Holubová
a Lucie Šenkeříková. Umístění pod stupni ví-
tězů si připsala i štafeta chlapců. „Pro některé
děti to byly jedny z prvních závodů, takže
mohly okusit soutěžní atmosféru. Všechny ale
byly moc šikovné a snažily se,“ vyjádřila se
k malým plavcům jejich trenérka Petra Kahán-
ková. René Lakomý, předseda a trenér SK Kop-
řivnice, pak poděkoval městu za přidělený grant
na uspořádání tohoto závodu.

Malí plavci si doma poradili s velkou konkurencí

O s t r a v a (cab) - Krásné třetí místo si přivezli žáci druhých až
čtvrtých tříd ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice z krajského finále katego-
rie A fotbalového turnaje McDonald´s Cup 2014. To proběhlo v úterý
20. května v areálu FC Baník Ostrava při ZŠ J. Šoupala za účasti vítězů
jednotlivých okresních finále. Kopřivničtí malí fotbalisté si ve skupině
počínali suverénně, když porazili jak ZŠ Volgogradskou Ostrava, mimo
jiné pozdějšího vítěze turnaje, tak i ZŠ Frýdek-Místek. V semifinálovém
střetnutí však v základní hrací době pouze remizovali se ZŠ Raduň a na
řadu přišly penalty. Bohužel v nich byl šikovnější soupeř a ZŠ E. Zá-
topka tak byla poslána „jen“ do bojů o bronz. V něm byla Kopřivnice
úspěšná a vysoko přehrála domácí základní školu poměrem 6:2. „Jako
jediní v turnaji jsme neprohráli v základní hrací době. Na medaili jsme
nepomýšleli, a proto z ní máme obrovskou radost. Kluci byli moc
šikovní a vybojovali si ji,“ okomentovali úspěch žáků vedoucí družstva
Miroslav Bartoň a ředitel ZŠ E. Zátopka Jan Mužík.

Výsledky ZŠ E. Zátopka Kopřivnice na krajském finále kat.
A McDonald´s Cupu 2014 (Ostrava, 20. 5.): ve skupině: ZŠ E. Zátopka
Kopř. - ZŠ Volgogradská Ostrava 5:1, - 11. ZŠ Frýdek-Místek 3:0; semifinále:
ZŠ E. Zátopka Kopř. - ZŠ Raduň 1:1 (1:3 pp); o 3. místo: ZŠ E. Zátopka Kopř.
- ZŠ J. Šoupala Ostrava 6:2; sestava ZŠ E. Zátopka Kopř.: H. Bartoň,
R. Šudák, K. Michlík, S. Jurdanov, P. Kelnar, L. Michna, O. Holaň, D. Strnadel,
F. Kriegiel, J. Alaxa, D. Hanzelka, M. Jeřábek, vedoucí družstva: J. Mužík, M.
Bartoň.

ZŠ EZ získala ve finále bronz

 18. kole
:19 36

:18 30

:10 27

:25 25

:30 24

:18 22

:25 21

:23 20

Jakub Procházka závodí na minikárách už čtvrtým rokem a letos v květnu si vyjel  za tým A. Mark Tatra
Team Kopřivnice zlato na mistrovství České republiky.                                  FOTO: JIŘÍ PROCHÁZKA

Ligu malého fotbalu tentokrát počasí nezhatilo Králem zemařů se stal pošesté Miroslav Bajer
K o p ř i v n i c e  (cab) - Po

téměř měsíční zápasové pauze po-
kračovala v sobotu 24. května kop-
řivnická liga malého fotbalu pátým
turnajem. Ten čtvrtý, který měl pro-
běhnout o týden dřív, byl totiž kvůli
vytrvalému dešti přeložen až na so-
botu 5. července. Tentokrát hrá-
čům počasí přálo také jen částečně.
Dopoledne sice svítilo slunce, ale
těžký vzduch zvěstoval blížící se
bouřku a déšť, které nakonec při-
šly v odpoledních hodinách. Vzhle-
dem k lichému počtu týmů v I. lize
tentokrát vedoucí celek RS Team
své utkání nehrál, i přesto si však
podržel první příčku. Z druhého
místa na něj ale po výhře nad tý-
mem FC Ďábelská Jelita dotírá
D&L AS 54. Ve II. lize si lehce
poradilo mužstvo Lokomotiva
Gangsters se Závišicemi a stále se
tak drží v čele tabulky.

Výsledky 5. turnaje Ligy ma-
lého fotbalu (Kopřivnice, 24. 5.): I.

liga: FC Ďábelská Jelita - D&L AS 54
2:4, branky: O. Jaroš, L. Nazalaník -
M. Hrnčárek, J. Huške ml., T. Marti-
novský, L. Slanina; Bum Šankar - 1.
FC Bari 3:3, branky: P. Cachnín, P.
Soukal, P. Zapletal - P. Kružliak, K.
Prchal 2; Gunners Kopřivnice - 1. FC
FELČAR 1:3, branky: D. Baus - P.
Ermis, R. Ermis, P. Piskoř; II. liga:
SD Kopřivnice - Perun Kopřivnice
2:8, branky: M. Daňhelka ml., T. Kypr
- J. Mikulec 4, P. Palenčár, F. Vincze
3; SG Palermo - FC Baník Štramberk
1:3, branky: L. Kružliak - Č. Barvík,
R. Barvík 2; Everton Záv. - Lok.
Gangsters 2:7, branky: J. Hyvnar, R.
Kuběna - J. Beneš, M. Čeladník, J.
Daňhel, A. Dočkalík, J. Neckář, L.
Valchař, J. Wolf.

Š t r a m b e r k (cab) - Šestý ročník mezinárod-
ního turnaje v zápase na zemi (Ne-Waza) uspořádal
štramberský oddíl juda v sobotu 17. května a získal
v něm zlato. Celkem 22 závodníků z Moravy, Slo-
venska i Polska bylo rozděleno do čtyř váhových ka-
tegorií, ze kterých postupovali do dalších bojů vždy
dva nejlepší. Štramberk reprezentovala v turnaji sed-
mička borců - Josef Štábl, Martin Štábl, Daniel Mrva,
Jakub Hans, Lukáš Holub, Radek Bár a Miroslav
Bajer. Úspěšný v bojích o stupně vítězů byl ale pouze
poslední jmenovaný, který triumfoval zatím v každém

ročníku štramberského Krále zemařů. Všechny zápasy
ve skupině letos vyhrál vždy před limitem. V pa-
vouku začal vítězně s Kaczmarczykem, poté se ale po-
řádně zapotil s Polákem Machejem. Nakonec i jeho
udolal a na řadu přišlo finále. V něm se střetl
s Rusinem, který mu byl soupeřem i vloni. V prvních
pěti minutách měl štramberský závodník jasně navrch,
ale body mu to nepřineslo. V nástavbě pak víceméně
bojoval se silami a gong byl pro něj vysvobozením.
Všichni netrpělivě čekali, koho rozhodčí prohlásí za
vítěze a k radosti domácích to nakonec byl Bajer.

I. liga po 5. turnaji
1. RS Team 3 3 0 0 8:2 9

2. D&L AS 54 3 2 1 0 8:5 7

3. Ďáb. Jelita 4 2 0 2 8:6 6

4. Bum Šankar 3 1 1 1 5:5 4

5. FC FELČAR 4 1 0 3 3:7 3

6. Gunners Kopř. 4 1 0 3 4:10 3

7. 1. FC Bari 3 0 2 1 6:7 2

II. liga po 5. turnaji
1. Lok. Gangst. 4 4 0 0 18:5 12

2. Ban. Štramb. 4 3 1 0 11:5 10

3. Perun Kopř. 4 2 1 1 14:6 7

4. Závišice 4 2 1 1 10:9 7

5. SG Palermo 4 1 0 3 4:11 3

6. SD Kopř. 4 1 0 3 5:14 3

7. St. Garda 3 0 1 2 5:11 1

8. FC LEGION 3 0 0 3 3:9 0



FC Vlčovice-Mniší - FC Kop-
řivnice 3:2 (2:0)

V l č o v i c e  (cab) - Možná
až příliš teplé počasí provázelo
fotbalisty Kopřivnice a Vlčovice-
Mniší ve 25. kole I. B třídy sku-
piny D. Toto prestižní derby dvou
celků přilákalo na vlčovické hřiště
v neděli 25. května nemalý počet
fanoušků, kteří tak vytvořili pa-
rádní kulisu. Vítězně nakonec z to-
hoto duelu vyšli domácí, kteří
o výhře rozhodli až těsně v závěru
utkání.

Pro oba týmy má za současné
situace každý bod cenu zlata a po-
dle toho vypadala i bojovnost
hráčů od prvních minut. Kopřiv-
nice na tom byla sice tabulkově
lépe než Vlčovice, herně to však
v prvním poločase nepotvrdila.
Mnohem aktivnější byli domácí,
kteří se tak zaslouženě ujali ve 14.
minutě vedení po přesné trefě
Robina Klose. Kopřivničtí se
osmělili ve 32. minutě, střela však
mířila mimo vlčovickou svatyni.
O pět minut později pak rozjásal
domácí diváky Michal Světlík,
který chytrým lobem překonal
kopřivnického brankáře. Do šaten
tak celek FC Vlčovice-Mniší od-
cházel po právu s dvougólovým
náskokem. „Klidně jsme mohli
vést i 4:0, kdybychom proměnili
šance, které jsme měli. Zápas by
se tak možná vyvíjel jinak. Ale
holt na kdyby se nehraje,“ vyjádřil
se k prvnímu poločasu doktor
a zároveň mluvčí vlčovického
mužstva Stanislav Jalůvka. Trenér
Kopřivnice Milan Svoboda po-
chopitelně s první půlkou utkání
moc spokojený nebyl: „Zápas ov-
livnila naše sestava, kdy jsme na-
stoupili právě jen s jedenácti hráči
a ještě k tomu všichni nebyli zdra-
votně v pořádku. Hráli jsme
špatně, byli jsme moc opatrní
a málo důrazní.“

Do druhého poločasu vstou-
pila Kopřivnice očividně aktiv-
něji. Naopak domácí hráči po-

stupně přešli do defenzivy, z čehož
kopřivničtí fotbalisté vytěžili v 56.
minutě první gól z kopačky Fen-
drycha. Vyrovnání pak zařídil de-
set minut na to Petráš střelou
zpoza šestnáctky. V dalším po-
kračování utkání se hra přelévala
z jedné strany hřiště na druhou
a pro diváky to byl určitě po-
hledný fotbal plný šancí. Už se
zdálo, že obě mužstva se o body
nakonec podělí rovným dílem, to
ale nepřipustil vlčovický Rek,
který poslal přesný centr na
Světlíka. Ten se hlavičkou nemý-
lil a rozjásal tak domácí publikum.
„Ve druhém poločase se kluci za-
čali bát o výsledek a zbytečně moc
se zatáhli do obrany. Utkání bylo
z důvodu horka dosti náročné, ale
nakonec jsme ty tři body sice se
štěstím, ale přesto získali,“ zhod-

notil utkání Jalůvka. „Nevím, co
k tomu mám dodat, jsem pocho-
pitelně zklamaný. Ale musím
mužstvo pochválit, že bojovalo
i v tomto slátaném složení. Do
druhého poločasu nastoupili i dva
hráči, kteří nebyli zdravotně v po-
řádku, ale přesto zápas dokončili,“
s rozpaky okomentoval derby
Svoboda.

Branky: 14. Klos, 37. a 87. Svět-
lík - 56. Fendrych, 66. Petráš; sestava
Vlčovic: Hrabovský, Kordoš, Lich-
novský, Velička, Drozd (69. Švrček),
Reček, J. Jalůvka, Klos (54. Kahánek),
Názalaník, R. Jalůvka (78. Rek), Svět-
lík; sestava Kopřivnice: Beňo - Daň-
hel, Maslák, T. Makový, M. Makový,
Pala, Březina, Petráš, Štěpán, Hanzelka,
Fendrych; další výsledky 25. kola I. B
tř. skupiny D: TJ Tatran Jakubčovice
- FC Libhošť 1:0, TJ Sokol Starý Jičín
- TJ Slavoj Jeseník n. O. 1:1, TJ

Jistebník - TJ Sokol Kateřinice 2:2, FC
Kozlovice - TJ Sokol Bordovice 0:1, TJ
Lokomotiva Suchdol n. O. - TJ Odry
4:0, TJ Sokol Tichá - TJ Sokol Huk-
valdy 3:4.

KH Kopřivnice - HC Zlín 38:30
(18:13)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ví-
tězství, ze kterého se nelze příliš
radovat. Přesně toto zažili kopřiv-
ničtí házenkáři na domácí palu-
bovce v neděli 25. května, kdy sice
porazili v závěrečném kole Triglav
pojišťovna extraligy mužů hostující
Zlín rozdílem osmi branek, nic to
však nezměnilo na jejich konečné
poslední příčce. Kopřivnice tak
bude čekat, zda vítěz I. ligy Tatran
Litovel se vyjádří kladně k účasti
ve vyšší soutěži. V tomto případě
by kopřivnický klub čekal jistý se-
stup.

Do sportovní haly ZŠ Emila

Zátopka si moc příznivců házené
cestu nenašlo. Na vině bylo pře-
devším velmi teplé počasí a hoke-
jové utkání národního týmu na mis-
trovství světa o bronzovou medaili,
které probíhalo ve stejný čas. Tra-
diční „kotel“ s bubny a těmi nej-
věrnějšími fandy ale nechyběl. Už
od úvodu zápasu bylo zjevné, že
ani jednomu týmu už prakticky
o nic nejde. Zlín měl zajištěnou
účast v extralize i v další sezoně,
naopak Kopřivnice se z posledního
místa už dostat nemohla. Hru tak
provázelo množství chyb a nepro-
měněných šancí. Zpočátku pano-
valo naprosto vyrovnané skóre, po-
stupem času si ale Kopřivničtí

vybudovali náskok a sérií tří branek
v závěru prvního poločasu si za-
jistili pětigólové vedení. Ve druhé
půlce utkání se hosté ještě snažili
nepříznivý výsledek změnit
a šňůrou tří branek se Kopřivnici
trošku přiblížili. Trenér Ivo Vávra
na to reagoval oddechovým časem
a musel zvýšit hlas. To Kopřiv-
nické nejspíše probralo a jejich ná-
sledné čtyři přesné trefy vedení
znovu navýšily. Závěr utkání se do-
hrával víceméně za uvolněnější
nálady a tečku za extraligovým
ročníkem 2013/14 udělala Kopřiv-
nice vítěznou.

„Těžko se hodnotí takové ut-
kání, kdy v podstatě o nic nešlo

a navíc mužstvo ví, že přijdou
změny v realizačním kádru. Takže
o nějakých taktických manévrech
nemohla být řeč. Jsem rád, že se
nikdo nezranil a že jsme celkově
zvládli tuto náročnou sezonu. Mrzí
mě, že se Kopřivnici nepodařilo
v extralize zachránit, a přeji jí
hodně štěstí, aby se příští rok do ní
dostala zpátky,“ okomentoval zá-
pas zlínský trenér Andrej Titkov.
„Jak říkal Andrej, bylo to utkání
z povinnosti. Hráli jsme tak, aby se
nikdo nezranil, ale pochopitelně
jsme chtěli zvítězit a nezakončit
sezonu další prohrou. Je to škoda,
že Kopřivnice spadne do nižší sou-
těže, už kvůli těm mladým, kteří

vlastně letos obhájili mistrovský
titul v I. lize. Snad se podaří v příš-
tím roce návrat zpět, pak už by to
bylo hodně těžké. Litovel se musí,
tuším, do konce května vyjádřit,
zda má finance k tomu hrát extra-
ligu. Zatím je to všechno v rovině
spekulací, pro nás je to ale defini-
tivní, že padáme,“ zklamaně se vy-
jádřil Vávra.

Branky a sestava Kopřiv-
nice: M. Žingor, P. Chalupa - O. Meca
4, Jan Gřes 4/1, J. Petřík 3, Jiří Gřes
2, A. Reček 4, J. Mičola 5/4, D. Pre-
psl 3, R. Bajgar 5, J. Lipový 2, M.
Střelec 2, P. Kahánek 1, Z. Schäfer 3;
nejvíce branek Zlína: Kafka 5,
Buček, Žůrek a Doležal všichni po 4;
sedmimetrové hody: 6/5 – 3/2; vy-
loučení: 4 - 4; další výsledky po-

sledního kola nadstavbové části TP
extraligy mužů: 7. - 12. místo:
Handball KP Brno - HC Gumárny Zu-
bří 26:24, HCB OKD Karviná - Sokol
HC Přerov 28:22; 1. - 6. místo: HC
Dukla Praha - HBC Ronal Jičín 26:18,
HK .A.S.A. Město Lovosice - TJ
Cement Hranice 32:29, Talent M.A.T.
Plzeň - SKP Frýdek-Místek 30:27.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce ne-
odpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb.,
MK ČR E 11945. - Tiskne MORAVAPRESS, s. r. o. - cena 5 Kč.

STRANA 8                                                                                                                    SPORT                                                                      KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 29. KVĚTNA

KP I. B tř. sk. D po 25. kole
1. Starý Jičín 22 15 3 4 61:28 48

2. Bordovice 21 13 4 4 47:26 43

3. Jakubčovice 22 13 2 7 41:25 41

4. Libhošť 21 10 4 7 35:17 34

5. Odry 21 10 3 8 40:36 33

6. Kozlovice 21 8 4 9 34:38 28

7. Jeseník n. O. 22 6 8 8 45:42 26

8. Jistebník 22 6 8 8 28:39 26

9. Kateřinice 21 6 7 8 32:40 25

10. Kopřivnice 21 8 1 12 30:44 25

11. Tichá 21 6 5 10 30:39 23

12. Hukvaldy 21 7 2 12 34:45 23

13. Suchdol 21 4 8 9 27:39 20

14. Vlčovice 21 5 5 11 29:55 20

TP extraliga po posl. kole
(o 7. - 12. místo)

7. Karviná 32 18 3 11 866:832 39

8. KP Brno 32 15 3 14 829:815 33

9. Zubří 32 13 1 18 868:875 27

10. Zlín 32 11 1 20 802:861 23

11. Přerov 32 8 0 24 839:989 16

12. Kopřivnice 32 6 2 24 862:986 14

P l z e ň  (cab) - Velké závody
a týdenní soustředění absolvovali plavci
Sportovního klubu Kopřivnice v Plzni.
O víkendu 10. a 11. května zde pořádal
domácí klub Slávia VŠ Plzeň jubilejní
desátý ročník Západočeského poháru
s účastí mnoha velkoklubů České repu-
bliky. Poprvé byly závody vypsány i pro
žákovské a dorostenecké kategorie a kop-
řivničtí plavci získali v takto nabité kon-
kurenci téměř 30 diplomů za umístění na
stupních vítězů. 

„S výsledky svých svěřenců jsem
moc spokojený, byli jsme tam hodně vi-
dět, a to zejména v žákovských katego-
riích. Dokonce se někteří trenéři ptali i na
konkrétní jména a chválili je,“ nadšeně
komentoval plzeňský závod trenér plavců
SK Kopřivnice René Lakomý. „Pro do-
rostence to byla hlavně další možnost za-
plavat si čas na mistrovství ČR. Podali

ale spíše průměrné výkony, protože se
teď hodně věnovali přijímačkám na
školy,“ dodal Lakomý. Z jednotlivých
plavců pak nejvíce chválil hlavně Jiřího
Karáska, který výborně zaplaval prsařské
disciplíny. Třikrát první a třikrát druhý,
takovou skvělou bilanci si v západočes-
kém městě připsal na své konto Roman
Kučera. Do kopřivnické sbírky diplomů
pak solidní porcí přispěl i pěti druhými
místy Radovan Lakomý. „Hodně mě pře-
kvapil Lukáš Kvak, který výborně za-
plaval především prsařské tratě. Těší mě
i dva diplomy, které po dlouhé době
získal Marian Žluva,“ přidal další ko-
mentář Lakomý. Hvězdou mezi kopřiv-
nickými plavkyněmi je momentálně
Vendula Rakúsová, která ani v Plzni nez-
klamala a dokázala se prosadit i v nabité
konkurenci žákyň ročníků 2002 a 2003.
Potěšující výkony podaly i Adéla Hvoz-

díková a dvakrát bramborová Andrea Zá-
topková.

„Bylo o nás v Plzni hodně slyšet, pře-
devším v žákovských kategoriích. Celé
soustředění jsme si užili i mimo bazén
a myslím, že jsou všichni dobře při-
praveni na blížící se mistrovství ČR,“
zhodnotil závěrem Lakomý.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na
Západočeském poháru (Plzeň, 10. a 11. 5.):
muži 1999 a st.: M. Černoch (r. 1998): 12.
200 VZ 2:34,95, 26. 50 Z 37,24, 34. 50 M
38,44, 35. 100 VZ 1:08,01, 54. 50 VZ 30,27;
J. Krysa (r. 1996): 11. 100 P 1:23,79, 13. 200
P 3:05,92, 18. 50 Z 34,19, 21. 50 P 37,85, 23.
100 VZ 1:03,24, 34. 50 VZ 28,36; P. Šimůnek
(r. 1998): 9. 200 VZ 2:28,80, 16. 200 PZ
2:47,16, 32. 100 VZ 1:06,32, 35. 50 Z 40,19,
49. 50 VZ 29,27; J. Špaček (r. 1999): 5. 50
Z 31,86, 19. 100 Z 1:13,51, 23. 50 P 39,67, 33.
100 VZ 1:07,06, 39. 50 VZ 28,65; žáci
2000/01: R. Kučera (r. 2000): 1. 50 M 29,13,
100 VZ 1:02,96 a 100 M 1:08,73, 2. 200 PZ
2:43,63, 200 VZ 2:24,41 a 200 PZ 2:37,80; L.

Kvak (r. 2001): 3. 200 P 3:04,41 a 50 P 39,26,
4. 200 VZ 2:26,90, 5. 100 P 1:28,03, 7. 100
VZ 1:08,55; M. Šimůnek (r. 2000): 1. 50 P
38,83, 2. 200 P 3:02,37, 3. 200 PZ 2:44,09,
100 M 1:19,89 a 100 P 1:26,33, 4. 200 PZ
2:44,75, 5. 100 VZ 1:06,80; M. Šupa (r.
2001): 2. 200 Z 2:43,08, 4. 100 Z 1:16,47, 7.
50 P 41,99 a 200 VZ 2:34,05, 14. 50 VZ 32,57,
28. 50 Z 37,56; M. Žluva (r. 2000): 3. 50 VZ
30,06 a 200 VZ 2:26,52, 4. 100 VZ 1:06,76,
5. 50 M 33,83, 6. 200 PZ 2:50,11, 7. 200 PZ
2:47,16, 25. 50 Z 36,48; žáci 2002/03: J.
Frýdl (r. 2002): 2. 100 P 1:41,56, 4. 200
Z 3:24,60, 5. 100 M 1:52,06, 9. 50 M 46,07
a 100 Z 1:34,56, 16. 50 VZ 35,04; J. Karásek
(r. 2003): 1. 200 P 3.26,51, 50 P 43,20 a 100
P 1:33,52, 5. 200 PZ 3:10,82, 9. 200 VZ
2:54,81, 10. 100 VZ 1:16,94, 12. 50 VZ 34,54;
R. Lakomý (r. 2002): 2. 50 VZ 31,02, 200 PZ
2:57,01, 50 P 43,22, 100 VZ 1:10,86 a 200 VZ
2:34,01, 30. 50 Z 38,77; Jan Toman (r. 2002):
4. 200 PZ 3:10,70, 100 VZ 1:13,54 a 200 VZ
2:38,91, 5. 200 Z 3:26,32, 9. 50 VZ 33,96, 38.
50 Z 41,19; Jiří Toman (r. 2002): 2. 200
Z 3:02,05, 3. 100 P 1:45,20, 4. 100 M 1:41,55,

6. 100 Z 1:26,95, 8. 50 VZ 33,91, 33. 50
Z 39,22; ženy 1999 a st.: N. Csapaiová (r.
1999): 24. 100 Z 1:32,42, 29. 100 VZ 1:19,82,
34. 50 M 39,14, 36. 50 VZ 35,61, 38. 50
Z 40,81; P. Davidová (r. 1998): 9. 100 P
1:29,44, 10. 200 PZ 2:54,87 a 50 P 40,46, 15.
100 M 1:24,00, 18. 100 VZ 1:09,95, 24. 50 VZ
31,82; A. Hvozdíková (r. 1999): 10. 200 P
3:22,85, 12. 100 P 1:33,53, 19. 50 P 44,64, 27.
100 VZ 1:15,17, 31. 50 VZ 33,27, 49. 50
Z 42,56; K. Chvílová (r. 1999): 13. 100 P
1:45,75, 20. 50 P 47,89, 31. 100 VZ 1:22,20,
37. 50 VZ 36,62, 52. 50 Z 42,87; A. Zátop-
ková (r. 1987): 4. 50 VZ 29,35 a 100 VZ
1:04,06, 7. 50 M 32,20, 10. 50 Z 35,39, 14.
100 M 1:20,94, 17. 100 Z 1:18,15; žačky
2000/01: A. Chalupová (r. 2001): 6. 200 P
3:24,40, 7. 50 P 42,91, 11. 100 P 1:34,29, 25.
50 VZ 34,41, 27. 100 VZ 1:21,56, 53. 50
Z 42,98; L. Krysová (r. 2000): 9. 100
Z 1:25,79, 12. 200 Z 3:04,20, 17. 200 VZ
2:49,49, 19. 50 VZ 33,65; žačky 2002/03:
V. Rakúsová (r. 2003): 2. 200 VZ 2:40,22, 3.
100 Z 1:22,65, 4. 100 VZ 1:11,75, 6. 50 VZ
32,85 a 200 Z 3:09,49, 31. 50 Z 38,96.

Kopřivničtí plavci absolvovali náročné týdenní soustředění a závody v Plzni

Prestižní derby vyznělo lépe pro Vlčovice-Mniší

Házenkáři ukončili sezonu vysokým vítězstvím na domácí palubovce

Velké množství diváků se přišlo podívat na derby FC Vlčovice-Mniší a FC Kopřivnice. V dramatické kon-
covce byli nakonec úspěšnější domácí.                                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vikingové měli letos
turnajový titul na dosah

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ani ve čtrnáctém ročníku nedokázal flor-
balový tým FBC Vikings Kopřivnice ovládnout domácí turnaj Vikings
Cup, i když letos k tomu neměl daleko. O uplynulém víkendu bojovalo
ve sportovní hale místního učiliště ve dvou skupinách celkem osm týmů,
z nichž jako nejlepší vyšel nakonec FM - VS, družstvo složené z mla-
dých hráčů Vsetína a Frýdku-Místku. Těm ve finále Kopřivnice podle-
hla až v nájezdech a na turnaji, který od roku 2009 nese přídomek
Memoriál Radima Laciny, obsadila konečné druhé místo.

V prvním čtvrtfinálovém zápase na sebe narazil vítěz skupiny A SC
Jokers a čtvrtý z „béčka“ FBC Prchalov. K překvapení všech po tuhém
boji nakonec favorit podlehl, a do semifinále tak postoupil Prchalov.
Druhé čtvrtfinále bylo od začátku jasnou záležitostí a Jackpot si vysokou
výhrou nad celkem MVIL Ostrava Selection zajistil postup. Ve třetím
čtvrtfinálovém utkání se představili domácí a tým Retro Juniors. Drama
až do konce nakonec vyznělo lépe pro Kopřivnické. Poslední postupový
boj opět skončil překvapením, když třetí z A skupiny FM - VS nepustil
dál druhého z béčkové skupiny IBK Ostravu. Kopřivnický tým měl
v semifinále nad Prchalovem jasnou herní převahu, gólově to už tak rů-
žové nebylo. I přesto se Kopřivnici nakonec podařilo uhájit těsné ví-
tězství. Ve druhém semifinále pak oplatil tým FM - VS celku Jackpot
prohru ze skupiny a o finalistech bylo rozhodnuto. V úplně posledním
duelu byla Kopřivnice rozhodně aktivnějším týmem než jeho soupeř FM
- VS, koncovka však byla mizerná. Po prvním poločase vedli hosté, Vi-
kingům se ale podařilo vyrovnat a poslat tak boj až do samostatných
nájezdů. Ale ani zde neprolomili svou střeleckou smůlu, a vítězství tak
slavili mladíci Frýdku-Místku a Vsetína.

Výsledky Vikings Cupu 2014 (Kopřivnice, 24. a 25. 5., XIV. ročník):
skupina A: SC Jokers - MVIL Ostrava Selection 2:1, - Retro Juniors 4:4, -
IBK Ostrava 6:5, Retro Juniors - IBK Ostrava 7:9, - MVIL Ostrava Selection
7:3, IBK Ostrava - MVIL Ostrava Selection 12:2, pořadí: 1. SC Jokers (12:10)
7 b., 2. IBK Ostrava (26:15) 6 b., 3. Retro Juniors (18:16) 4 b., 4. MVIL Os-
trava Selection (6:21) 0 b.; skup. B: FBC Vikings Kopřivnice - FM - VS 2:0,
- FBC Prchalov 6:3, - JACKPOT 1:5, FBC Prchalov - JACKOT 3:4, - FM -
VS 5:12, JACKPOT - FM - VS 4:2, pořadí: 1. JACKPOT (13:6) 9 b., 2. FBC
Vikings Kopřivnice (9:8) 6 b., 3. FM - VS (14:11) 3 b., 4. FBC Prchalov (11:22)
0 b.; čtvrtfinále: SC Jokers - FBC Prchalov 4:6, JACKPOT - MVIL Ostrava
Selection 7:1, FBC Vikings Kopř. - Retro Juniors 3:1, IBK Ostrava - FM - VS
3:4; semifinále: FBC Prchalov - FBC Vikings Kopř. 1:2, JACKPOT - FM -
VS 2:5; o 7. místo: MVIL Ostrava Selection - IBK Ostrava 3:2; o 5. místo:
SC Jokers - Retro Juniors 2:3; o 3. místo: FBC Prchalov - JACKPOT 2:6; fi-
nále: FBC Vikings Kopř. - FM - VS 2:3 pn; konečné pořadí: 1. FM - VS, 2.
FBC Vikings Kopřivnice, 3. JACKPOT, 4. FBC Prchalov, 5. Retro Juniors, 6.
SC Jokers, 7. MVIL Ostrava Selection, 8. IBK Ostrava; sestava FBC Vikings
Kopřivnice: M. Cochlar, D. Šimíček, J. Kresta, A. Lichnovský, R. Longauer,
T. Klemens, D. Matúš, Z. Matúš, M. Nehera, O. Kubátko, D. Opatřil.


